

Уважаемые подписчики районной газеты "Новая жизнь"!

Подходит к концу подписная кампания на «районку» на первое полугодие 2016 года.

Стоимость подписки на «Новую жизнь»:

- на полугодие – 441 рубль 72 копейки;
- на три месяца – 220 рублей 86 копеек;
- на месяц – 73 рубля 62 копейки.

Вас ждут в отделениях почтовой связи, оформит подписку могут почтальоны.

Безопасность

Чума XXI века

Терроризм стал самой большой проблемой в современном мире. Ежегодно от рук террористов гибнут тысячи невинных людей. Конечно, предугадать террористический акт невозможно, но, соблюдая определенные меры безопасности, можно избежать трагедии.

Хочется перечислить основные признаки, указывающие на наличие взрывного устройства. Предмет может иметь любой вид, будь то сумка, сверток, пакет, и находиться в местах массового скопления людей. Одним из признаков его наличия являются торчащие из найденного предмета проводки, веревочки, изолянта, скотч. Также возможно тиканье часового механизма, жужжание или другие звуки.

Валентина Михайловна напоминает, что ни в коем случае нельзя трогать, передвигать обнаруженный подозрительный предмет. Незамедлительно сообщить об обнаружении находки в правоохранительные органы.

Совершая поездки в общественном транспорте, обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, свертки, игрушки и другие бесхозные предметы, в которых могут находиться самодельные взрывные устройства. Немедленно сообщите о находке водителю транспортного средства. Ни в коем случае не открывайте пакеты и сумки, не трогайте их и предупредите стоящих рядом людей об опасности. Сохраняйте спокойствие, если вы запомнили приметы человека, оставившего подозрительный или взрывоопасный предмет, и сообщите об этом работникам полиции. Тем самым вы по-

9 декабря в нашем районе с рабочим визитом побывал депутат Тюменской областной Думы В.И.Ульянов.

По традиции, визит депутата начался с проведения парламентского урока со старшеклассниками Бердюжской средней школы. Ребята с интересом слушали депутата, задавали много вопросов. Владимир Ильич уверенно себя чувствовал в роли преподавателя и доходчиво отвечал на все вопросы. Между ним и школьниками шел конструктивный диалог.

«Особенно мне понравились парни, девушки чувствовали себя как-то неуверенно в разговоре», - сказал В.И.Ульянов. - Большинство парней высказывали вполне взрослые суждения об обстановке в мире, о положении дел в области. Эти занятия я провожу прежде всего

Визит депутата

Главное - проявлять инициативу

для того, чтобы нацелить молодежь на политическую и гражданскую активность.

После урока в школе депутат провел встречу с главами сельских поселений, де-

путатами районной и сельских Дум, главной темой которой стало обсуждение Послания губернатора Тюменской области В.В.Якушева «О положении дел в об-

ласти и перспективах ее развития».

Комментируя Послание, Владимир Ильич подробно остановился на тех моментах, которые непосредствен-

но касались южных районов области. Он подчеркнул, что местным властям следует особое внимание уделять развитию личных подсобных хозяйств граждан, оказывать всяческую поддержку, а также содействовать развитию малого бизнеса и поддержанию благоприятного инвестиционного климата на территории.

«Мы все работаем на одну цель – дальнейшее устойчивое развитие экономики Тюменской области. А это во многом зависит от вашей инициативы», - сказал в завершение встречи В.И.Ульянов.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимке: В.И.Ульянов ведет урок в школе.

Фото Сергея ЧЕКУНОВА.



можете им в поиске злоумышленников, - сказала в завершение В.М.Иванова.

Умники и умницы

С победой, ЮИДовцы!

С 8 по 10 декабря в детском лагере «Олимпийская ребячка» проходил 11 областной слет юных инспекторов движения, на который съехались 27 команд из всех районов Тюменской области - всего около 170 участников. По информации Управления ГИБДД УФМС России по Тюменской области, около 400 отрядов юных инспекторов успешно развивают и поддерживают ЮИДовское движение в нашей области, ведут активную пропаганду безопасного поведения на дорогах.

Бердюжский район вот уже не первый год на слетах представляет отряд ЮИД Бердюжской средней школы, возглавляет который учитель БСШ Ирина Сергеевна Фадеева. Бердюжане неоднократно были в числе призеров, не подкачали они и на этот раз, заняв почетное второе место в экзамене по правилам дорожного движения.

Вот что рассказала Ирина Сергеевна:

«Конкурсная программа слета включала дефиле детей и руководителей «Яркий пешеход» - демонстрацию свето-возвращающих элементов одежды, экзамены по правилам дорожного движения и умение оказать

Жизнь района

доврачебную помощь пострадавшему, защиту проекта «Безопасный путь в школу». Показать его нужно было на макете, и хотя у каждого он свой, но общие правила все-таки есть. В составе нашей команды были опытные ребята, активисты, которые не раз участвовали в подобных соревнованиях. Это Алина Москвина, Марина Кристинина, Настя Шураева, Максим Абрамов, Дима Никитин и Андрей Илларионов. Они молодцы, не подвели!

Действительно, ребята выступили отлично. Вернулись домой с дипломом второй степени и кучей подарков. А еще с багажом знаний по безопасности, который у них еще больше приумножился. Это, несомненно, поможет ЮИДовцам в той работе, которую они проводят среди сверстников.

На снимке: (слева направо) А.Илларионов, М.Кристинина, Н.Шураева, А.Москвина, М.Абрамов.

На старт

Со спортом

по пути

11 декабря проходила XIV межрайонная спартакиада работников администраций



да в составе Ю.Миронова, С.Панова и И.Викуловой стала чемпионкой спартакиады.

По итогам соревнований победителей и призеров наградили грамотами и медалями, в командном зачете по отдельным видам спорта вручены кубки, сделаны фотографии на память.

Дома и стены

помогают

Действительно, как же права эта народная пословица. В этом в очередной раз убедились наши волейболисты, одержав уверенные победы.

12-13 декабря на центральном стадионе Бердюжья проходил третий тур чемпионата Тюменской области по волейболу среди мужских команд первой лиги, выступающих в зоне «Север». Бердюжане принимали гостей – команду Западно-Сибирского колледжа.

Как и в предыдущих турах, на этот раз волейболистам предстояло провести две встречи. В первый день уверенную игру показали хозяева. Встреча закончилась со счетом 3:0. И на следующий день наши волейболисты не оставили соперникам ни одного шанса на победу. Игра закончилась со счетом 3:1.

После третьего тура у бердюжан 14 очков, столько же - у команды «Тюменьтранснефть». Этим командам предстоит встретиться в следующем туре, который будет проходить 19-20 декабря в Тюмени.

Конкурс

А у вас

крепкая семья?

Региональный координатор проекта «Крепкая семья» ВПП «Единая Россия» Т.П.Белоконов приглашает

жителей области принять участие в творческом семейном конкурсе стихотворений «Мама, папа, я – крепкая семья», посвященном Году литературы.

Поучаствовать в конкурсе можно по трем номинациям: «Моя крепкая семья», «С бабушкой (дедушкой) вместе творим», «Устами ребенка о семье».

Сроки проведения конкурса - с 1 ноября по 31 декабря 2015 года. Участие в конкурсе бесплатное, возраст поэтов не ограничен. Конкурсные стихотворения и фотографии нужно размещать на официальной странице проекта: <http://moiportal.ru/krepkaya-semya-2015/>

Объявление и награждение победителей состоится в январе 2016 года.

Анонс

Время

подвести итоги

Вот и подходит к концу 2015 год, объявленный Годом литературы. Много интересных и увлекательных мероприятий провели за это время работники библиотек района как для взрослых, так и для детей. Были встречи с интересными людьми в литературных гостиных, слеты книголюбов, как всегда, с успехом прошла «Библионочь», а всевозможных конкурсов, викторин – не счесть!

И вот 18 декабря в районном Доме культуры состоится торжественное закрытие Года литературы. Все, кто неравнодушен к книге, кто является частым гостем библиотеки, приглашаются на это мероприятие. Будет интересно!

Начало в 10 часов.

Информации
Ольги РОДИОНОВОЙ,
Ольги ЯКОВЛЕВОЙ.
Фото О. ЯКОВЛЕВОЙ.

Клуб «Семья»

Пронесли любовь через годы

Не каждый день супруги празднуют золотую свадьбу. В нынешнее время это, можно сказать, большая редкость. Супруги Даниловы из деревни Босоногово знают секрет семейного счастья и охотно с нами им поделились.

-Мы с Николаем Родионовичем оба босоноговские. Но раньше у нас были другие семьи. После смерти жены Николай остался с маленьким сыном на руках, я тоже была разведена и одна воспитывала сына. Вот и стали друг к другу приглядываться. Немного повстречались - и решили жить вместе. Расписались через год. Вот уже прошло пятьдесят лет. Как же быстро летит время! - говорит Анфиса Клавдиевна.

С каждым годом семья Даниловых крепнет. Четверо детей уже взрослые. Один из

сыночек - на пенсии, второй тоже скоро уйдет на заслуженный отдых. Анфиса Клавдиевна - ветеран труда. Всю жизнь она проработала в колхозе.

-В школе я проучилась четыре года. У мамы нас было

хватало, вот и решила переехать в доярки - там заработок был больше.

Двадцать два года Анфиса Клавдиевна трудилась дояркой, была и свинаркой, и телятницей. И даже уйдя на заслуженный отдых, женщина несколько лет работала ветеринаром.

-Сорок два года отдала я сельскому хозяйству, - продолжает рассказывать моя собеседница. - Муж тоже дома не сидел. Он работал комбайнером и помощником бригадиром.

Сил у супругов Даниловых еще много, хотя Анфисе Клавдиевне 83-й год, Николаю Родионовичу - 78 лет. Они до сих пор держат личное подворье. Только три года, как нет на нем коровы.

-Зато десяток свиней имеется. Летом выращиваем бройлеров - по семьдесят

штук, нынче уток и гусей покупали. В часы досуга люблю вышивать, вязать, одним словом, рукодельничаю. Николай же все лето рыбачит. А вот собирать грибы и ягоды - наше общее с мужем увлечение. Сын купил нам машину, поэтому ездим в лес, когда захотим. Я ягоды очень быстро собираю, одновременно двумя руками. Потом варю варенье. Раньше дары природы сушила в русской печи, - говорит хозяйка подворья.

Анфиса Клавдиевна и Николай Родионович всегда с нетерпением ждут в гости детей, которые никогда не забывают о своих родителях. Любят погостить в Босоногово восемь внуков Даниловых и малышка правнучка. Завершая беседу, я попросила юбиляров дать совет тем, кто только собирается вступить в семейную жизнь. Даниловы, не задумываясь, ответили: «Любить и беречь свою вторую половину».

Ольга РОДИОНОВА.

На снимке: А.К.Данилова. Фото Сергея ЧЕКУНОВА.



пятеро. Отец, придя с войны, прожил недолго. Жили бедно, одежды не было. Вот и пошла с четырнадцати лет работать прицепщицей. Потом пошла учиться от колхоза на ветеринара. И стала работать на Босоноговской ферме. Но денег в семье не

Старость меня дома не застанет

Застать дома Екатерину Геннадьевну Сафронову, председателя первичной организации Пегановского общества инвалидов, практически невозможно. Каждый день у нее расписан буквально по минутам. Екатерина Геннадьевна занимается на территории поселения заботами инвалидов, поет в ансамбле «Ивушка», участвует во встречах клуба общения «Посиделки», а еще немало времени уделяет творчеству - вяжет, шьет, вышивает.

-Екатерина Геннадьевна - постоянный участник спортивных соревнований и спартакиад как в Пеганово, так и в Бердюжье. Сейчас она дома, навестите ее, узнайте об ее увлечениях, - посоветовала Светлана Петровна Тюменцева, заместитель главы Пегановского сельского поселения.

-Проходите скорее, сейчас чаю попьем, - улыбается нам навстречу гостеприимная хозяйка. - Я всегда рада гостям.

Мы отвлекли Екатерину Геннадьевну от весьма важного дела - она вышивала картину бисером.

-Вот закончу и дочке на кухню подарю картину - она давно просила. А тут набор

Ни минуты покоя

увидела, где чайник изображен, купила мне и привезла. Я уже более пятидесяти своих картин, вышитых нитками и бисером, подарила детям, родным, друзьям - на праздники и просто так. Поэтому дома работ-то и немного. Пусть других они радуют, как память им всегда обо мне будет.

Несмотря на то, что женщина уже много лет живет одна, скучать и хандрить ей просто некогда. Дети выросли, создали свои семьи, поразехались, но часто звонят, присылают фотографии. Дочь Анна с зятем и с внуком - частые гости в ее доме. Вот только сын Александр живет далеко - во Владивостоке. Давно с ним не виделась, что, конечно, очень печалит Екатерину Геннадьевну.

У нашей собеседницы дружная семья. Дома много фотографий - совместных с супругом, детей, внука. Их она бережно хранит.

-Саша, когда отправляется в очередное путешествие,

каждый раз присылает снимки. У меня хорошие дети, - с гордостью показывает нам фотографии Екатерина Геннадьевна.

Так же бережно хранит



она фотоальбомы, где запечатлена ее активная творческая жизнь - участие в концертах, мероприятиях, соревнованиях.

-Мне не бывает скучно - с удовольствием сейчас вышиваю, могу засидеться до глубокой ночи, - говорит хозяйка дома. - Еще одно мое увлечение - цветы комнатные и садовые. Летом в ог-

раде - многоцветье. Раньше было и хозяйство, сажали большой огород. Но годы уже не те, теперь только птицу держу. Правда, как и раньше, большой огород - сажу много картошки. Мне нравится общаться, встречаться с людьми, петь, участвовать в концертах. Так и отдыхаю, забываю обо всех печалках и болячках. Ведь чего очень часто не хватает людям? Просто внимания, доброго слова, заботы. Придешь к человеку, поздороваться, спросишь о здоровье, поговоришь - ему и легче становится, приятно.

-Говорят, вы еще в спортивных соревнованиях участвуете?

-Стараюсь. Правда, выбираю такие виды спорта, которые полегче, с которыми справиться могу.

Вот такая активная жизнь на пенсии у Екатерины Геннадьевны. Не знает она ни минуты покоя, любое дело и занятие ей только в радость.

Юлия МИХАЙЛОВА.

На снимке: Е.Г.Сафронова. Фото Сергея ЧЕКУНОВА.

Пожарам - заслон

Зачастую пожары случаются из-за детских шалостей с огнем, и последствия таких игр трагичны. Всем известно, как велика любовь детей к огню, порождаемая любопытством и стремлением подражать взрослым.

Чаще всего дети играют со спичками, разводят костры, зажигают факелы. Места для совершения подобных «подвигов» дети выбирают самые неподходящие: квартиры, чердаки, дворы, лестничные площадки, подвалы.

Нередки случаи, когда детей оставляют дома одних, а в доступном месте лежат

Шалости с огнем опасны

спички, зажигалки, включены электроприборы, которые родители забыли выключить. Кроме того, если дети задумают открыть дверцу печки, где горят дрова или уголь, то горячие поленья и искры могут попасть на пол. Шалости детей с, казалось бы, безобидными приборами тоже могут довести до беды.

-Культуру пожароопасного поведения необходимо прививать детям с раннего детства и не прекращать этой работы по мере их

взросления. Участие в воспитании должны принимать и родители, и педагоги в детских садах, и педагоги в школах. Как правило, развитие пожара сопровождается обильным выделением дыма, который быстро заполняет не только горящие, но и соседние помещения, особенно верхние этажи, - говорит дознаватель ОНД по Бердюжскому району О.В. Лопатина. - Поведение при пожаре детей, прежде всего маленьких, имеет свои особенности, которые надо

учитывать. Сложнее всего отыскать детей, так как им свойственно прятаться от опасности, повинувшись инстинкту самосохранения, в самые дальние уголки: под кровати, столы, в кладовки, - поэтому помощь к ним может подождать слишком поздно. Помните: самое дорогое жизнь и здоровье ребенка! Следует также иметь в виду: если в результате шалости детей произойдет пожар с причинением кому-либо ущерба, то родители несут за это ответственность в установленном законом порядке.

Юлия МИХАЙЛОВА.

Партийная жизнь

Единый день приема граждан

По сложившейся традиции, 1 декабря, в день основания партии «Единая Россия», во всех регионах страны, в том числе и в городах и муниципалитетах нашей области, в общественных приемных партии состоялся Единый день приема граждан по личным вопросам.

О том, как он проходил в Бердюжском районе, рассказала Евгения Олеговна Алексеева, руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия», которая также возглавляет общественную приемную:

-У нас в районе прием был организован в расширенном формате - встречи с гражданами проходили не только в общественной приемной местного отделения партии, но и в сельских поселениях, где прием вели председатели сельских Дум. В Бердюжье жителей принимал глава района, секретарь местного отделения партии В.А.Рейн, а я отвечала на звонки телефона «горячей» линии.

Как отметила Евгения Олеговна, всего за этот день поступило восемь обращений от жителей района, из которых на два были даны консультации по телефону, четыре человека пришли на прием к В.А.Рейну, еще двое граждан обратились со сво-

ими проблемами на дополнительную площадку в Пеганово.

-Вопросы, с которыми обращались граждане, касались оказания материальной помощи, содействия в трудоустройстве, плана выездных мероприятий районного Дома культуры на территории сельских поселений. Граждане интересовались работой общественной бани в Бердюжье, кто и как осуществляет контроль за ценами на основные продовольственные товары и почему цена на одни и те же товары в райцентре и на периферии разная.

-По большинству вопросов гражданам были даны консультации, - продолжила Евгения Олеговна, - например, по оказанию материальной помощи, по контролю за ценами на товары первой необходимости. Дан следующий ответ по работе РДК: руководством будет пересмотрен график выездных мероприятий, и в следующем году коллектив РДК постарается все пожелания населения сельских территорий удовлетворить по максимуму. Гражданам, обратившимся по поводу трудоустройства, были предложены вакансии, в дальнейшем планируется их трудоустройство по одной из предложенных вакансий.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Солнце - в каждом из нас

Новогодние сюрпризы

Ежегодно в преддверии новогодних праздников для детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, Тюменским региональным отделением Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» проводятся акции «Письмо Деду Морозу», «Подарок Деда Мороза» и другие.

Каждый раз в этих акциях принимают участие ребяташки из нашего района. Лучшие работы отправляются на зональный и областной этапы конкурса.

Второй год в целях развития и поддержки семейных форм творчества детей из многодетных и замещающих семей фонд проводит конкурсы творческих работ «Открытка Деду Морозу» и «Новогодняя игрушка».

По словам заведующего отделением социальной реабилитации несовершеннолетних и инвалидов КЦСОН Ирины Анатольевны Пахомовой, на конкурс было представлено более 120 работ. Наиболее активными участниками стали дети из Уктусской, Старорямской, Окуневской, Мелехинской, Пегановской и Источинской средних школ и воспитанники детского сада «Солнышко».

На зональный этап конкурса, который проходил в Омутинке 1-2 декабря, отправлены 24 новогодних игрушки и 16 самых красочных и оригинально оформленных открыток. Жюри по достоинству оценило поделки юных бердюжан, на областной этап конкурса отправили 10 открыток и 19 новогодних игрушек.

Будем надеяться, что наши дети окажутся среди призеров.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:

-земельный участок площадью 500,0 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Пеганово, ул. Ленина, 26.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района
от 9 декабря 2015 г. № 827

«О проведении районной «Предновогодней» ярмарки»
В соответствии со ст. 32 Устава МО Бердюжский муниципальный район, с целью обеспечения жителей района товарами народного потребления и продукцией сельскохозяйственного производства, в рамках реализации проекта «Покупаем Тюменское!»:

1. Провести районную «Предновогоднюю» ярмарку 26 декабря 2015 года в с. Бердюжье по адресу: ул. Крупской (участок, прилегающий к зданию администрации Бердюжского муниципального района) - ул. Кирова, начало в 10.00 часов.

2. Комитету АПК администрации Бердюжского муниципального района (Панов С.А.) обеспечить организацию распродажи сельскохозяйственной продукции местных товаропроизводителей.

3. Комитету по экономике, прогнозированию и торговле администрации Бердюжского муниципального района (Андреевская С.А.) обеспечить организацию распродажи товаров народного потребления.

4. Первому заместителю главы района обеспечить подготовку территории к проведению ярмарки (благоустройство, торговые места, праздничное оформление).

5. Главам сельских поселений рекомендовать принять участие в организации и проведении «Предновогодней» ярмарки.

6. МАУ культуры Бердюжского района «Премьера» (Сиволап О.В.) обеспечить культурно-развлекательное оформление районной «Предновогодней» ярмарки и проведение концертной программы.

7. Рекомендовать:
-предприятиям, организациям, индивидуальным предпринимателям, личным подсобным хозяйствам принять активное участие в «Предновогодней» ярмарке по расширенной распродаже сельскохозяйственной продукции, товаров народного потребления;

-директору Бердюжского филиала ГБУ ТО «Тюменская база авиационной и наземной охраны лесов» (Огарков П.В.) организовать реализацию новогодней лесопродукции (ель, сосна) с 14 по 31 декабря 2015 года по ул. Кирова (площадь возле водонапорной башни);

-начальнику ОП № 2 МО МВД РФ «Гольшмановский» (Пузынин Н.И.) обеспечить охрану общественного порядка в месте проведения ярмарки;

-главному редактору АНО «ИИЦ «Новая жизнь» (Аксенова Е.В.) опубликовать информацию о ходе и результатах ярмарки.

8. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь».

9. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района в сети Интернет.

10. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы района, председателя комитета АПК.

В.А.РЕЙН,

глава Бердюжского муниципального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района
от 3 декабря 2015 г. № 788

«О внесении изменений в постановление администрации Бердюжского муниципального района от 05.08.2013 № 565»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», положение о порядке передачи муниципального имущества в аренду на территории Бердюжского муниципального района от 29.03.2010 № 185:

1. Внести в постановление администрации Бердюжского муниципального района от 05.08.2013 № 565 «Об утверждении административного регламента по предоставлению администрацией Бердюжского муниципального района муниципальной услуги «Предоставление муниципального имущества в аренду, безвозмездное пользование без проведения торгов» следующие изменения:

пункт 2.12. приложения к постановлению дополнить пунктом следующего содержания «Помещения для предоставления муниципальной услуги размещаются на нижнем этаже здания. На территории, прилегающей к месторасположению помещений, в которых исполняется муниципальная услуга, оборудуются места для парковки автотранспортных средств. Вход и выход оборудуются пандусами, расширенными проходами, позволяющими обеспечить беспрепятственный доступ инвалидов, включая инвалидов, использующих кресла-коляски. Помещения обеспечиваются необходимым для предоставления муниципальной услуги оборудованием».

2. Настоящее постановление подлежит размещению в сети Интернет на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района и опубликованию в газете «Новая жизнь».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Бердюжского муниципального района.

В.А.РЕЙН, глава Бердюжского муниципального района.

Растим патриотов России**Героями наша отчизна сильна**

9 декабря в стране отмечался День Героев Отечества.

Свою историю праздник ведет еще с 18 века, когда в 1769 году императрица Екатерина II учредила орден Святого Георгия Победоносца. И до 1917 года 9 декабря чествовали георгиевских кавалеров. Потом его, как и орден, упразднили. Вновь статус высшей награды был возвращен ордену в 2000 году, в 2007 – был вновь установлен и праздник.

Сейчас 9 декабря чествуют Героев Советского Союза, Героев России, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

Звания Героя Советского Союза удостоены 13 тысяч человек. Первым Героем России стал космонавт Сергей Крикалев. В ноябре нынешнего года за мужество и героизм при выполнении служебного долга это звание присвоено командиру бомбардировщика СУ-«24» Олегу Пешкову, сбитому в Сирии. А в Тюменской области на сегодняшний день 121 Герой.

Обо всем этом и еще о многом другом узнали учащиеся 3 «Б» класса Бердюжской средней школы, посетив школьный краеведческий музей. Экскурсию для них подготовили и провели

члены кружка «И у памяти есть голос...» ученицы 10 «А» класса Анна Сысолятина и Анна Уколова с руководителем музея Г.А.Дюковой.

После экскурсии по музею третьеклассники вместе с классным руководителем С.Кувыкиной и экскурсоводами почтили память героев, возложив цветы к памятнику Герою Советского Союза Валерии Гнаровской.

В этот же день ребята из волонтерского объединения «Мы - рядом», созданного при молодежном центре села Бердюжья, провели акцию, приуроченную ко Дню Героев Отечества. Это были учащиеся Бердюжской сред-

ней школы Даурен Байдосов, Николай Куприс, Лиза Кузнецова и Анастасия Медведева.

Накануне проведения акции ребята подготовили красочно оформленные конверты-треугольники с информацией о Герое Советского Союза Валерии Гнаровской. А в этот день они раздавали их прохожим и рассказывали об истории возникновения праздника, посвященного Героям Отечества.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимках: экскурсия к памятнику; участники акции.

Фото

Галины ДЮКОВОЙ, Сергея ЧЕКУНОВА.

**Пенсионный фонд информирует****В режиме видеосвязи**

9 декабря состоялось совместное видеоселекторное совещание территориальных органов отделения ПФР по Тюменской области. Главной темой совещания стало обсуждение нового порядка формирования и расчета будущей пенсии. Также говорили о пенсионном обеспечении граждан: выборе варианта пенсионного обеспечения и об использовании средств материнского капитала.

Участники заседания напомнили, что до конца 2015 года граждане 1967 года рождения и моложе могут выбрать один из двух вариантов: формировать страховую пенсию или страховую и накопительную пенсии. В связи с тем, что у жителей возникает множество вопросов о том, какой выбор сделать, отделение Пенсионного фонда по Тюменской области в декабре проводит акцию «Все о будущей пен-

сии». Подробная информация о том, как выбрать вариант пенсионного обеспечения, размещена на сайте ПФР. Вопросы можно задать в местном отделении ПФР в Бердюжском районе, либо в группе отделения в социальной сети «ВКонтакте».

С 2016 года владельцы сертификата на материнский капитал смогут направить его средства на покупку товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции

в общество детей-инвалидов. Соответствующий федеральный закон, вступающий в силу с 1 января будущего года, подписал Президент РФ В.В.Путин. При этом перечень товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации интеграции в общество детей-инвалидов, и правила направления средств материнского капитала устанавливаются Правительством РФ. Материнский капитал также может быть направлен на социальную адаптацию усыновленных детей-инвалидов.

Юлия МИХАЙЛОВА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района
от 3 декабря 2015 г. № 789

«О внесении изменений в постановление администрации Бердюжского муниципального района от 05.07.2012 № 614»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь ст. ст. 32, 33 Устава МО Бердюжский муниципальный район:

1. Внести в постановление администрации Бердюжского муниципального района от 05.07.2012 № 614 «Об утверждении административного регламента «Передача в собственность муниципального образования ранее приватизированных жилых помещений»» следующие изменения:

пункт 2.11 приложения к постановлению дополнить пунктом «2.11.7. Помещения для предоставления муниципальной услуги размещаются на нижнем этаже здания. На территории, прилегающей к месторасположению помещений, в которых исполняется муниципальная услуга, оборудуются места для парковки автотранспортных средств. Вход и выход оборудуются пандусами, расширенными проходами, позволяющими обеспечить беспрепятственный доступ инвалидов, включая инвалидов, использующих кресла-коляски. Помещения обеспечиваются необходимым для предоставления муниципальной услуги оборудованием».

2. Настоящее постановление подлежит размещению в сети Интернет на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района и опубликованию в газете «Новая жизнь».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Бердюжского муниципального района.

В.А.РЕЙН,

глава Бердюжского муниципального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района
от 3 декабря 2015 г. № 790

«О внесении изменений в постановление администрации Бердюжского муниципального района от 17.09.2010 № 717»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь ст. ст. 32, 33 Устава МО Бердюжский муниципальный район:

1. Внести в постановление администрации Бердюжского муниципального района от 17.09.2010 № 717 «Об утверждении административного регламента «Порядок приватизации жилого фонда»» следующие изменения:

пункт 2.4 приложения к постановлению дополнить пунктом следующего содержания «2.4.5. Помещения для предоставления муниципальной услуги размещаются на нижнем этаже здания. На территории, прилегающей к месторасположению помещений, в которых исполняется муниципальная услуга, оборудуются места для парковки автотранспортных средств. Вход и выход оборудуются пандусами, расширенными проходами, позволяющими обеспечить беспрепятственный доступ инвалидов, включая инвалидов, использующих кресла-коляски. Помещения обеспечиваются необходимым для предоставления муниципальной услуги оборудованием».

2. Настоящее постановление подлежит размещению в сети Интернет на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района и опубликованию в газете «Новая жизнь».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Бердюжского муниципального района.

В.А.РЕЙН,

глава Бердюжского муниципального района.

ИП Высоцких поздравляет всех с наступающим Новым годом и предлагает профнастил, металлочерепицу, металлоштакетник, сайдинг, утеплитель и другие строительные материалы по доступным ценам до конца января. При заказе свыше 30000 руб. доставка бесплатно! Монтаж, доставка. Т.: 8-908-879-76-78.

Уважаемые жители с. Бердюжья!
В преддверии новогодних праздников **ВЫ МОЖЕТЕ ЗАКАЗАТЬ ДЕДА МОРОЗА И СНЕГУРОЧКУ.**
Подарите сказку своим детям!
Обращаться по адресу:
с. Бердюжье, ул. Ленина 27 "А", 2-24-30, 2-28-88, молодежный центр.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ И ПЕРЕГОРОДКИ

Скидки 35%. Установка, откосы. Гарантия. Кредит в с. Бердюжье.
Тел.: 8-912-994-16-55, Сергей.

Уважаемая Инна Александровна! Поздравляем Вас с днем рождения!

Доченька, почаще улыбайся,	Самой милой и самой красивой,
С радостью встречая день любой,	Самой доброй на этой земле!
Словно по ступенькам поднимайся	Пусть печали в твой дом не заходят,
Ты к мечте прекрасной и большой!	Пусть болезни пройдут стороной.
Пусть любовь и ласка согревают,	Мы весь мир поместили б в ладони
Освещая солнышком твой путь,	И тебе подарили одной!
И во всем удача помогает,	Сын Максим и сын Никита.
Счастлива всегда, родная, будь!	***
С любовью - мама!	***
С днем рождения, уваженья	С глубоким чувством
С праздником светлым!	Позвольте нам поздравить вас
Ярких дней тебе, море любви,	В день светлый вашего рожденья.
Лучик света и море везения,	Что пожелать вам в этот день?
Много счастья, тепла, доброты!	Каких же благ, какого счастья?
Океан впечатлений, эмоций,	Чтоб никогда не унывать,
Только верных, хороших друзей,	Не знать болезни и несчастья!
Каплю смеха, и каплю надежды,	Чтоб вы не знали никогда
И, конечно же, новых идей!	Ни огорчений, ни печали!
Сергей, Галина и Алина.	Чтобы любимые друзья
***	С улыбкой всюду вас встречали!
Мамочка наша, родная,	Коллектив
Эти нежные строки тебе -	ИП В.А.Ерофеевой.

Фотоконкурс "2015: судьбы прекрасные мгновенья"



Водные процедуры.



Как хорошо быть бабушкой!



Мои помощницы.

Прислала Г. ДЮКОВА.

17 декабря 2015 г. на кольце по ул. Ленина «ОМСКИЙ ДЕЛИКАТЕС» проводит рекламную акцию на «Краковскую» колбасу по цене производителя.
А также: форель - 520 руб., семга - 550 руб.

17 декабря 2015 г. на кольце по ул. Ленина БУДЕТ ПРОВОДИТЬСЯ ПРОДАЖА:
-ягод (брусника, черника, голубика, клюква, клубника, шиповник, боярышник);
-орехов (кедр, фундук), шишки;
-меда (донниковый, гречишный);
-масел холодного отжима (рыжиковое, льняное)
Т.: 8-982-783-67-22.

ПРОДАЮТ

1-комн. квартиру, 3-й этаж, ул. Молодежная, 2 «Е».
Т.: 8-909-185-09-24, 8-906-821-45-83, 8-982-786-75-00.

1-комн. кв. в центре с. Бердюжье.
Т.: 8-982-777-98-06.

квартиру в с. Бердюжье.
Т.: 8-922-043-12-78.

«Волгу ГАЗ-3110», 2003 г. в., ХТС; «Опель Вектру», 1994 г. в., ХТС, газ-бензин.
Т. 2-26-14, 8-982-912-15-02.

2-спальн. кровать б/у.
Т.: 8-919-920-19-13.

лошадей на мясо. Детскую коляску, кроватку и столик, все б/у.
Т.: 8-952-67-22-329.

Новогодняя акция: куртки мужские и женские - скидки от 300 руб., обувь мужская и женская - скидки от 200 руб. *Снежите приобрести!* Здание м-на «Монетка», с 9.00 до 21.00 час.

Коллектив АУ КЦСОН Бердюжского муниципального района выражает соболезнование Соле-ник Наталье Владимировне по поводу смерти **ИВАНОВА Михаила Ивановича.**

ЧИСТКА ПОДУШЕК у дома. 8-952-676-80-60.



Поздравляем!

Нину Анатольевну КАШИНУ с юбилеем!	Сегодня, завтра и всегда!
Желаем солнечного света,	Муж, дети, зятя, внуки.
Друзей за праздничным столом,	***
Пусть будет жизнь твоя согрета	с юбилеем Николая Александровича ЖУРАВЛЕВА!
Любовью, радостью,	Сегодня, в этот славный юбилей,
теплом.	Пусть тень годов не отразится болью,
Пусть будет все, что сердце любит,	Желаем светлых в жизни дней,
Придет на долгие года,	Большого счастья, крепкого здоровья!
Пусть в жизни все нормально будет	Натasha, Юра.

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти **ДУДКИ (ЕРМОЛАЕВОЙ) Татьяны Николаевны.**
Разделяем ваши боль и скорбь.
Одноклассники.

Коллектив МАОУ "СОШ с. Зарослое" выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу безвременной кончины учителя начальных классов **БАЖЕНОВОЙ Алены Анатольевны.**
Скорбим вместе с вами.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти **БАЖЕНОВОЙ Алены Анатольевны.**
Скорбим вместе с вами.
Одноклассники 1988 года.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,
редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68,
отдела писем 2-24-73,
рекламного отдела 2-24-43,
гл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54.
Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@mail.ru
Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2115. Заказ 100.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
Сдано в печать: по графику 15.12.2015 г. в 11-00, факт. - 15.12.2015 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 15.12.2015 г.